



**ORDACSEHI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: O/51/2020.

Sorszám: 1.

Tárgy: „Közösségi célú egészségre nevelő, szabadidős és sporteszközök, gépek beszerzése, infrastrukturális fejlesztése” elnevezésű helyi felhívás kapcsán pályázat benyújtása

Az előterjesztést készítette: Horváth Gyula polgármester

Előadó: Horváth Gyula polgármester

Tanácskozási joggal meghívott: Tóth Zoltán Igazgatási Osztályvezető

Gazdálkodási, költségvetési szempontból ellenőrizte:

Csere Viktória pénzügyi irodavezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Markó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonyöngye Vidékfejlesztési Egyesület helyi felhívást intézett a települési önkormányzatokhoz és nonprofit szervezetekhez, mely szerint pályázat nyújtható be a közösségi célú egészségre nevelő, szabadidős és sporteszközök, gépek beszerzésére, infrastruktúrális fejlesztésre.

Napjaink egyik legnagyobb kihívása az egészséges életmód folytatása. Jelen felhívás célja az egészséges életmód fenntartását szolgáló fejlesztések támogatása. Többfunkciós közösségi célú ifjúsági, szabadidős, sportlétesítmények, szabadtéri fitnessparkok, játszóterek kialakítása, fejlesztése, melyek alkalmasabbá teszik az egészséges életmód fenntartását.

Jelen felhívás keretében kizárólag olyan támogatási kérelmek támogathatóak, amelyek megfelelnek ennek a célkitűzésnek.

A helyi felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 107300000.-Ft.

Amennyiben Önkormányzatunk úgy dönt, hogy benyújtja a pályázatot, csatolni kell a képviselő-testületi határozatot, és a Helyi Esélyegyenlőségi Programot.

A helyi felhívás keretében a Kormány vállalja, hogy a HACS által támogatni javasolt, a felhívás feltételeinek megfelelő projekteket a projektre megítélt vissza nem térítendő támogatásban részesíti, valamint hogy a támogatási előleggel kapcsolatos feltételeknek megfelelő támogatott projekteknek a megítélt támogatás elszámolható költségei legfeljebb 50 %-ának megfelelő, maximum 5.000.000.-Ft összegű támogatási előleget biztosít.

A támogatási kérelmet benyújtók az együttműködés keretében vállalniuk kell, hogy a projektjük megvalósításával hozzájárulnak Az egészséges életmód feltételeinek biztosítása céljának eléréséhez, valamint azt, hogy a kapott támogatáson felül önerőből finanszírozzák a projektet.

Az Önkormányzat épületének szomszédságában, a 392/1 hrsz-on van az az ingatlan, melyet az Önkormányzat telekcsere útján a tavalyi évben szerzett meg. Régi vágyunk volt az, hogy ezen az ingatlanon játszótér és szabadidőparkot alakítsunk ki sporteszközökkel, pihenési, sportolási és főzési lehetőséggel, hiszen az Önkormányzat hivatali épületének telkén már van egy rendezvényterület, melyhez vonva ezt a területet egy nagy területű, közösségi szintért lehetne létrehozni a

település központjában, ahol minden korosztály a legkisebbektől a legidősebbekig találna szórakozási, sportolási és pihenési lehetőséget.

Napjaink egyik legnagyobb kihívása az egészséges életmód folytatása. Jelen felhívás célja az egészséges életmód fenntartását szolgáló fejlesztések támogatása. Többfunkciós közösségi célú ifjúsági, szabadidős, sportlétesítmények, szabadtéri fitnessparkok, játszóterek kialakítása, fejlesztése, melyek alkalmassá teszik az egészséges életmód fenntartását.

Mivel a pályázat benyújtására máris lehetőség van, és a benyújtás feltétele az érintett önkormányzat képviselő-testületének a fejlesztés megvalósításáról szóló határozata, kérem, hogy a Képviselő-testület fogadja el az alábbi határozati javaslatot!

Határozati javaslat:

Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Balatongyöngye Vidékfejlesztési Egyesülethez az Ordacsehi 392/1 hrsz-ú ingatlanon játszótér létesítéséhez a „Közösségi célú egészségre nevelő, szabadidős és sporteszközök, gépek beszerzése, infrastruktúrális fejlesztése” elnevezésű helyi felhívás kapcsán.

Felelős: Horváth Gyula polgármester

Határidő: azonnal

Ordacsehi, 2020. január 10.

Tisztelettel:

Horváth Gyula sk.
polgármester

